



# 感恩、固本、傳承、拓展

## 真耶穌教會

文／活石

### 大陸教會百年感恩活動簡記

福音

專欄

聯合總



傳得救福音引萬人歸主，不僅是主的吩咐，也是榮耀主最好的方式。



**感謝主**，真耶穌教會從1917年在北京成立至2017年已經走過一百年的歷程。為了紀念傳教百年這一有特殊意義的聖事，去年大陸各地教會都十分重視並成功舉辦了各種形式的紀念活動。總結近一年來各地教會所舉辦的紀念活動，我們的心充滿了感恩，紀念活動所帶來的意義與造就，遠遠超過了活動的本身。現將紀念活動作一個簡單的介紹與論述：

#### 一. 萬人歸真、宣道慶祝百年

為了迎接真耶穌教會傳教百年這一世紀盛事，2016年各地教會以「百年感恩、萬人歸真」為口號來開展宣道工作，取得了較明顯的果效，受洗總人數將近九千人，比2015年增長了三千多人。福清教會2016年特別重視宣道工作，取得顯著的成效，受洗人數達到2,360人，比2015年增加一倍多。

2017年我們更是把宣道工作作為紀念傳教百年的一項重要聖工，依然以「百年感恩、萬人歸真」為口號，並提出各教會發展（受洗）的目標是10%。各地教會積極響應，作了大量的宣道工作，上半年各地教會所開展的各種類型的佈道會，總計已經超過四千場，到10月份各地教會受洗總數接近九千人，到年底受洗數會超過一萬人，完成「萬人歸真」的目標已不成問題。2017年，各地大多教會宣道工作熱情高漲，不少教會受洗人數比去年至少翻漲一番。透過去年對宣道工作的強化，各教會的宣道工作已經成為常態化、普及化，尤其是福清教會已經形成了「人人重視宣道」的態勢。福清教會到11月份參加各種佈道會的慕道朋友人數近兩萬人，受洗人數達到2,294人，加上12月份的洗禮人數，肯定會超過去年的數目。

聖經上說「帝王榮耀在乎民多」（箴十四28），傳得救福音引萬人歸主，不僅是主的吩咐，也是榮耀主最好的方式。因此，以「百年感恩，萬人歸真」的宣道舉措來紀念真教會傳教百年，是最榮耀神的紀念方式。

## 二. 主題鮮明的百年紀念會

從2017年初到年底，大陸各地教會舉辦的傳教百年紀念活動，主題鮮明，形式多樣，內容豐富。

### 1. 百年感恩紀念會

各地教會統一以「感恩、固本、傳承、拓展」為主題，舉行傳教百年紀念活動，既回顧了過去，又關注了現在，並著眼於未來。從各地所開展的紀念活動報告可以看出，紀念活動的果效非常好，達到了很好的紀念目的，詮釋了很好的紀念意義。各地教會的紀念活動參加的人很多，大多教堂幾乎座無虛席，除了本會的同工同靈，還吸引了不少慕道朋友來參加。莆田教會在黃石教堂舉行的紀念活動，參加的人數多達2,800人，場面非常壯觀。

### 2. 百年音樂讚美會

除了舉辦感恩紀念活動，大多數教會還

作了大量準備並成功地舉辦了百年音樂讚美會，如福州地區在福清城關教堂舉辦一場十分隆重的以「百年感恩、世紀傳承」為主題的音樂讚美會，參與獻唱的是各縣市教會的聖歌團與代表性詩班，讚美會振奮了人心，榮耀了主名。福州教會還舉辦了主題為「路」的百年感恩音樂佈道會，借此重新挑旺信徒們的信心之火，使大家勇敢擔負傳揚福音的使命。山東教會及其各牧區舉辦了以「百年頌揚、世紀傳承」為主題的詩歌讚美會（觀摩會），共有65個詩班參與獻唱，總人次達兩千一百餘人。

### 3. 百年特別靈恩會

今年各地教會舉辦的靈恩會大多以「認識真耶穌教會」為主題，將真教會的歷史沿革、迅速發展和真教會的會名觀、教會觀、教義觀以及真教會之願景，作為講臺宣導與分享的主要內容。如此主題鮮明、道理明確、內容豐富的靈恩會，不但使本會的信徒



▲2017. 10. 8福州地區百年紀念音樂讚美會

對真教會的真理更有系統更深刻的認識，而且使不少參加靈恩會的其他教會信徒和慕道朋友，對我們真教會的認識與態度有了很明顯的改進。

福清市教會在三山教堂專門舉辦了一次以「信仰的傳承」為主題的青年靈恩會，參加的人數有一千四百多人，效果很好，促進了青年人對真理的認知。

#### 4. 百年專題座談會

作為真耶穌教會的發源地，北京教會還專門舉辦了以「回顧歷史、展望未來」為主題的同工座談會，陳揚睿長老以「真耶穌教會歷史回顧」為專題的講座。大家透過學習與座談，因回顧過去而更加感恩，對展望未來也更有信心。

### 三. 內容豐富的百年宣傳品

大陸教會除了舉行了形式多樣、內容豐富的百年傳教紀念活動外，還十分重視以文宣品、書畫展、板報等來進一步宣傳真教會百年傳教的盛典。

#### 1. 出版百年傳教叢書

為了以更美的文字方式來呈現真教會真理的寶貴性，為了進一步滿足教會同工同



靈學習真理的渴求，也為了更積極的抵制異端邪說的滲透，大陸教會以內部學習使用的性質，出版了一系列的百年傳教叢書，其中有王欽如長老的講章集《夕照》、講座集《五大教義簡釋》，有林福真長老的講章集《啟微集》，有馬提亞執事的專輯《基督徒的信仰觀念和信仰生活實踐》，有詹大堂傳道的《在真道上同歸於一》，有翁溯利傳道的《基本佈道法》，有鄭家政傳道的《認識真耶穌教會》、《真耶穌教會及其教義思想簡介》，有講章精選專集《講章精選》，有專門見證歸真經歷的專集《歸真路》等。另外，《百年傳教紀念專刊》這本書計畫於2018年年初出版。

#### 2. 舉辦百年傳教畫展

有好幾個教會以各種藝術形式製作百年傳教宣傳畫。福清市教會在紀念活動期間還專門舉辦一次「百年感恩·傳承」少兒書畫作品展，每一幅作品傾注了小弟兄姐妹對教會真摯的愛。

#### 3. 介紹真教會視頻

為了讓同工、同靈對真耶穌教會的成立與發展歷程有更加清楚的認識，我們還特別製作了「真耶穌教會百年歷史沿革」視頻短片，雖然片長只有二十分鐘，但令廣大信徒和不少慕道朋友深信真耶穌教會的建立和發展有神奇妙的作為。



▼2017. 6. 11重慶教會傳教百年展板



#### 4. 介紹真教會板報

各地教會在紀念活動期間還以展板、黑板報和手抄報等板報形式，來宣傳真耶穌教會傳教百年的相關內容，讓人對真教會有更直觀、更深入的認識。

#### 四. 精緻多樣的百年紀念品

為了紀念真教會百年傳教，我們設計並製作了一系列的紀念品，如紀念幣（兩種）、紀念本（多種）、藝術銅盤、小鈴鐺、金燈檯等等。各地教會也設計與製作了各種樣式的紀念品，如紀念水杯、鑰匙扣、百年貼紙等等。這些紀念品精緻且多樣，富有紀念和收藏意義，為真教會傳教百年的紀念活動增光添彩。

#### 結語

回顧百年，我們感恩不盡。我們要為真教會走過百年而向主獻上感恩，要為得救的福音得以廣傳而獻上感恩，也要為我們能被神揀選並有分於聖工而獻上感恩。百年感恩

的同時，也不忘了固本，我們要依靠聖靈牢牢守住純正話語的規範，固守真道的奧祕，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。真教會不但要根基永固，在新的世紀裡，也要重視傳承，我們要重視真教會的靈統（聖靈）、道統（真理）、體統（組織）以及聖職的傳承，還要重視教會經驗的傳承，並不忘把老一輩工人至死忠心、捨己為主的事奉精神，對年輕一代進行更好的傳承。真教會在新的百年裡更要重視拓展，因為「增添國民、擴張四境」（賽二六15）是神的旨意，也是榮耀神的最好體現。因此，我們要開闊屬靈的視野和胸懷，加強宣道工作，重視開拓未得之地，求主把得救的人數天天加給我們。

走過百年，又將迎來新的百年，任重而道遠。我們堅信真教會在新的百年一定會更加興旺，因為真教會必然興起是神的旨意、是主的應許，「感恩、固本、傳承、拓展」是教會永續發展不變的主題！

